

Errata 7 – Nomenclatura de instituição

Onde se lê:

Enfermagem Pré – Hospitalar			
Código	Instituição	Vagas	Duração (Anos)
	Serviço de Atendimento Móvel de Urgência – SAMU	1	2
Total de Vagas		1	

Leia-se:

Enfermagem Pré – Hospitalar			
Código	Instituição	Vagas	Duração (Anos)
	Secretaria de Saúde da Cidade do Recife / Serviço de Atendimento Móvel de Urgência – SAMU	1	2
Total de Vagas		1	